SEM

DE

Originalbetriebsanleitung
Fir kiinftige Verwendung aufbewahren!

ASicherheit

Diese Bedienungsanleitung enthalt wichtige Informationen zum Umgang mit dem
Vakuumerzeuger. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgféltig durch und
bewahren Sie diese fir spatere Zwecke auf

e Unter Druckluft stehende Gerate konnen Personen- und Sachschaden
verursachen

e Abluft und eventuell angesaugte Medien und Teile treten mit hoher
Geschwindigkeit aus dem Abluftanschluss aus. Es besteht dadurch

Verletzungsgefahr - vor allem im Augenbereich! Nicht in den Luftstrom treten oder
schauen.

Anschlusse
Berstgefahr!
Schalten Sie vor Installations- und Wartungsarbeiten die Druckluftversorgung aus

Das erzeugte Vakuum sollte Uberwacht werden um evtl. Stérungen der
Vakuumerzeugung zu erkennen

Bei Betrieb ohne Schalldampfer ist unbedingt ein Gehorschutz zu tragen
Niemals in den Luftstrom sehen

Wartungen nur bei demontierter Druckluftversorgung vornehmen. Wahrend
des Betriebes keine Verschraubungen l8sen, da Ejektor unter Druck steht.

Mindestens einer der Abluftanschlisse muss offen sein.

unbedingt richtig anschlieBen und niemals verschlieBen —

Bestimmungsgemale Verwendung

e Das Geréat dient zur Vakuumerzeugung das hei8t zum Evakuieren von z. B.
Sauggreifern zwecks Festhalten von Nutzlasten oder zum Evakuieren anderer
Volumina. Als zu evakuierendes Medium sind Luft oder andere neutrale Gase
gemaR ISO 8573-1 zugelassen.

Das Gerat dient nicht zum Transport (Durchsaugen) von Flissigkeiten, Gasen und
oder Granulaten.

Mindestens einer der Abluftanschlisse muss offen sein. Mit geschlossenen
Abluftanschliissen steigt der Innendruck im Ejektor statisch Uber den maximal
zulassigen  Betriebsdruck.  Beschadigung des  Ejektors und  sogar
Verletzungsgefahr sind nicht auszuschlieen.

SEM Ejektoren wurden fur einen maximalen Betriebsdruck von 6,0 bar ausgelegt
und diirfen hdochstens mit diesem Maximaldruck betrieben werden. Bei hoherem
Druck ist Gefahr nicht auszuschlie3en.

Nur die vorgesehenen Anschlussmdglichkeiten,
Befestigungsmittel verwenden.

Befestigungsbohrungen und

Bedienungsanleitung

WHCcTpyKumMsA no akcnnyaTauum

B

Mehrstufenejektor /
MHoroctyneH4aTbIN 3XKeKTop

RU

MepeBon OpUrMHANBLHON MHCTPYKLMM MO 3KCMnyaTauum
XpaHuTb Ansa 6yayLiero ncnonb3oBaHus!

A TexHukKa 6e3onacHocTu

e B HacTosllen WHCTPYKUMU MPUBOASATCA BaXHble CBEAEHWs MO dKcniyaTauuu
BaKyyM-reHepaTopa. BHUMaTENbHO MpOYTUTE MHCTPYKLMIO MO 3KChnyaTauuu u
CoXpaHuTe ee As NocrneayoLwero NCnosib3oBaHus.

YcTpoiicTBa, Haxopslimecs noa AaBrieHMeM CXaToro BO3Ayxa, MOryT craTb
NpPUYMHON (hMU3NYECKOrO M MaTepuarnbHoro yuepba.

OTpaboTaHHbIl BO3AYX, BCOCAHHblE Cpedbl W KOMMOHEHTHI BbIPLIBAKTCS W3
BO3[yX00TBOAHOTO naTpybka ¢ Gorblioit ckopocTblo. Bcnepcteue atoro
CyLLECTBYET ONacHOCTb MOMyYeHWst TpaBM, rMasHbIM o6pa3om B obractu rnas!
He BcTaBaiiTe nop CTpylo BO3ayxa U He 3arnsabiBaiiTe B Hee.

CoefMHeHUst BcerAa BbIMOMHSANTE NPaBUMBbHO WM HU B KOeM Cryyae He
nepekpbiBanTe — OMacHOCTb pa3pbisal

Mepen BbINONHEHMEM pPaBGOT MO MOHTaXy W TEXHUYECKOMY OBCNyXuUBaHUIO
OTKIIOYaTE nogady CKaToro Bo3ayxa.

[eHepupyeMbIi  BakyyM [OMKEH  KOHTPONMpOBaTbCs
BO3MOXHbIX HEUCMPABHOCTEN BaKyyM-reHepaTtopa.

Mpn akcnnyaTaumn 6e3 wymornywnTens ob6s3aTenlbHO HOLIEHWe CPpeacTB
3aLWwmThl cnyxa.

3arnspbiBaTh B CTPYIO BO3[yxa KaTeropuyecku 3anpeLleHo.

Pa6oTbl MO TeXHMYECKOMY OOCNyXWBaHWUIO BbINOMHAWTE TONbKO NpuU
AEMOHTMPOBAHHOM Yy3ne fMnojayu cxaTtoro Bo3gyxa. Bo Bpems

aKcnnyaTauumn He ocnabnsnTte pe3b6oOBble COEAMHEHUSA, TaK KaK IKEKTOp
HaxoAuTCs NoA AaBrieHneM.

Kak MWUHUMYM OAUH U3 BO3AYXOOTBOAHbLIX I'IanyGKOB AOMKEeH ObITb
OTKPbITbIM.

ans  obHapyxeHus

Ucnonb3oBaHue No Ha3HAYEeHUIo

e YCTPOMCTBO CNYXUT NS reHepMpoBaHns Bakyyma, TO eCTb Af1s1 BaKyyMUpOBaHUS
BaKyyMHbIX 3aXBaTOB B LENSX YAEpXaHUs rpy3oB Wnu Ans BakyyMUpOBaHWUs
apyrvx obbemoB. B kayecTBe oTkauvBaeMol cpefbl paspelleHbl BO3AyX Wnv
Apyrve HewTpanbHble rasbl cornacHo ISO 8573-1.

YCTpoiCcTBO He npeaHasHavyeHo Ans TPaHCMOPTUPOBKM (MPOKaYKK) KMOKOCTEN,
rasoB v rpaHynsiTta.

Kak MUMHUMYM oaMH M3 BO3AYyXOOTBOAHbLIX MNATPyGKOB AOMKeH O6biTh
OTKPbITLIM. [lpn  3aKpbiTbiX  BO3AYXOOTBOAHLIX MaTpybkax BHYTpeHHee
cTaTuyeckoe [AaBrieHne B 3IKEKTOope MpeBblllaeT MakcMManbHO A0MycTUMoe
paGouee AaBneHve. B 3TOM criydae He UCKIIOYEHO MOBPEXAEeHUe IKeKTopa U
[axe nonyvyeHve TpaemM.

OxekTopbl SEM paccuutaHbl Ha MakcumanbHoe paboyee aaenenve 6,0 6ap, u
UX He paspellaeTcs 9KCnnyaTupoBaTb nNpu Goree BbICOKOM [aBMEHUM.
Okcnnyatauuss npyv 6Gonee BbLICOKOM [aBfieHUM SABMSETCA NOTEHUManbHO
OnacHon.

MCHOﬂbByVITe TONbKO npenycMoTpeHHbIe BO3MOXHOCTU

KpenexHble OTBEepCTUA n erl'le)l(!

NOAKIIOYEHMS,

30.30.01.00023
Pepakuus: 01.2013
Wupekc 00

CrpaHuua 1/6

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH

Forder- u. Handhabungstechnik
Aacher Strae 29, D-72293 Glatten
Ten.: 07443/2403-0

dakc: 07443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com

= Ty
SCHMALZ
~—


mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Variantenibersicht / O63op moaudukaumn

Kurzbezeichnung / KpaTkoe o6o3HayeHve BaugroRe / Tunopasmep

Ausfihrung / VicnonHenne

25
50
100
150
300

SEM

ohne Schalldampfer / 6e3 wymornywutens
mit axialem Schalldampfer / ¢ coocHbIM WymMornyLwmMTenem
mit seitlichem Schalldampfer / ¢ 6okoBbIM WymMornyLwmTenem

SDA ...
SDS ...

Installation und Inbetriebnahme

Befestigung

SEM 25...150

Befestigen Sie das Gerat mit zwei M5-Schrauben (empfohlene Lange siehe unten)
und Unterlegscheiben. Anzugsmoment max. 5 Nm!

SEM 300

Befestigen Sie das Geréat mit vier M8x16-Schrauben (siehe unten).

Anschluss

Verwenden sie die empfohlenen Schlauchdurchmesser.

Ein zu klein gewahlter Innendurchmesser druckluftseitig bewirkt, dass dem Geréat
nicht genugend Druckluft fiir die optimale Leistung zugefuhrt wird.

Ein zu klein gewahlter Innendurchmesser vakuumseitig bewirkt einen zu hohen
Stromungswiderstand entlang der Schlauchwandung, was sich negativ auf die
Saugleistung und damit auf die Ansaugzeiten auswirkt. Allerdings sollten die
Schlauchdurchmesser nicht beliebig gro gewahlt werden um bedingt durch das
vergroRerte Volumen, die Ansaugzeiten nicht zu verlangern.

Schlauchleitungen sollten mdglichst kurz verlegt werden, um die Reaktionszeiten
maoglichst klein zu halten. Schlauchleitungen knick- und quetschfrei verlegen.
Anschluss Druckluft je nach Einbaulage an P1 oder P2.
Anschluss Vakuumabfrage (z.B. Vakuumschalter
Einbaulage an VM1 oder VM2.

Nicht verwendete Anschlisse sind zu verschlief3en!

Achtung!
Das Geréat darf nicht mit verschlossenen Abluftanschlissen R1 / R2 betrieben
werden (entweder R1 oder R2 muss offen sein)

Nach dem Herstellen aller pneumatischen Verbindungen kann das Gerat mit
Druckluft beaufschlagt werden.

oder Manometer) je nach

Befestigung Ejektor SEM 25 ... 150

Befestigen Sie das Gerat mit zwei M5-Schrauben und Unterlegscheiben uber die
zwei Befestigungslocher &5,5. Anzugsmoment max. 5 Nm!

YctaHoBKa 1 BBOA B JKcnnyarauuo

Kpennenue

SEM 25...150

3akpenuTe yCTPOWCTBO C NOMOLLbIO ABYX BUHTOB M5 (pekoMeHayemas anvHa
yKasaHa HvKe) U noaknagHbix wanb. MoMeHT 3aTsikku He 6onee 5 Hw!

SEM 300

3akpenute yCTPOMUCTBO C MOMOLLbIO YeTbipex BUHTOB M8x16 (CM. Huxe).

MoaknouyeHue

Vcnonb3yiiTe WNaHrM pekoMeHA0BaHHOIo AnameTpa.

Mpy cnvwkoM MamnoMm BHYTPEHHEM [uamMeTpe Ha CTOpPOHEe CXKaToro Bo3gdyxa
YCTPOWCTBO GyaeT monyvaTb HEAOCTATOYHO CXAaToro Bo3dyxa Afs ONTUMarnbHOM
NpOn3BOANTENBHOCTMH.

Mpy cNUWKOM Manom BHYTPeHHeM AMameTpe Ha CTOPOHe Bakyyma ConpoTuBREH/E
NoToKa Ha NPOTSPKEHWW LLUNAHrOBOro CoeAvHeHus OyaeT cnvwkoM 6onblivm, 4To
HeraTMBHO CKaXeTCA Ha NpPOV3BOAWTENbHOCTU BCACbIBAHUSI W, TEM CamblM, Ha
CKOPOCTM BakyymupoBaHusi. OfHako He cneayeT BbiGupaTh Npoun3BonbHO 6onbLuoi
AvameTp LUNaHroB, 4TOObl HE CHMXaTb CKOPOCTb BaKyyMWPOBaHWS 3a cyeT
yBenuyeHns obbema.

LLinaHronpoBoab!l criedyeT NpoknafdbiBaTb MO KpaTyaillemy nyTu, 4Tobbl Bpems
pearnpoBaHus ObINO Kak MOXHO kopode. [NpoknagbiBaiiTe LinaHronposoAbl 6e3
nepernboB 1 coaBneHuni.

MopknioyeHne cxatoro Bo3gyxa k P1 unu P2 B 3aBMCMMOCTM OT MOHTaXXHOro
NONoXeHus.

MoaknioyeHne AaTuMka Bakyyma (Hanpumep, BaKyyMHbl BblkMoyaTtens uUnu
MaHomeTp) k VM1 nnu VM2 B 3aBUCMMOCTH OT MOHT&)KHOTO MOSNOXEHUS.

Hevcnonb3yemble natpy6ku cregyet 3akpbiBaTb!

BHumaHue!

OkcnnyaTtauusi yCTPOCTBa € 3aKpbITbiMKU BO34YyXOOTBOAHLIMU naTpybkamu R1/R2
3anpeueHa (unu R1, unu R2 gomnxeH BbiTb OTKPLIT).

Mocne MoHTaxa BCex MHeBMaTUYECKUX COEANHEHWI YCTPONCTBO MOXHO 3aMnofHSATb
CXaTblM BO3YXOM.

KpenneHnue axektopa SEM 25...150

3akpenute YCTPOMCTBO C MOMOLLbIO ABYX BWMHTOB M5 u nogknagHbix Lwanb,
Mcnonb3ys ABa KpenexHbix oTBepcTus &5,5. MOMeHT 3aTsxku He 6onee 5 Hm!

Typbezeichnung / TunoBoe o603HaveHne

Mindestlange Befestigungsschrauben M5 / MuHumanbHas AnvHa kpenexHbiX BUHTOB
M5

SEM 25... M5 x 60 mm
SEM 50... M5 x 70 mm
SEM 100.../ 150... M5 x 80 mm

Befestigung Ejektor SEM 300

1. Befestigungsbohrungen entsprechend folgendem Bohrbild anbringen

2. Befestigungsblech mit vier M8x16-Schrauben und Unterlegscheiben befestigen
3. 3x Schalldampfer aus Ejektor herausdrehen

4. Ejektor mittels 3x Schalldampfer an Befestigungsblech anbringen

KpenneHwue axektopa SEM 300

1. PacnonoxuTte KpenexHble 0TBEPCTUSA B COOTBETCTBUM C NPUBEOEHHOW HUXe
CXEeMOW.

2. 3akpenuTe KpenexHyto NNacTuHy C NOMOLLbIO YeTbipex BUHTOB M8x16 1
noaknaaHbIx Wano.

3. BbiBepHUTE U3 axeKkTopa 3 LWyMOrnyLumnTens.

4. 3aKpenuTe KEKTOP Ha KPenexHoW NnacTMHe ¢ NOMOLLbIO 3 LWyMornyLmTenein.

o

30.30.01.00023
Pepakuus: 01.2013
Wupekc 00

CrpaHuua 2/6

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH

Forder- u. Handhabungstechnik
Aacher StralRe 29, D-72293 Glatten
Ten.: 07443/2403-0

dakc: 07443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com



mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Anschlisse / CoeaHeHuns

Pneumatischer Anschluss SEM 25 ... 150 / CoeanHeHve ansi cxatoro Bosayxa SEM| Pneumatischer Anschluss SEM 300 / CoefinHerve Ans cxaroro Bosayxa SEM 300
25...150
\__/
P1 — R1 P R
— T ST

@ @1

'Vm2 'Vm2

| |

P2 Vm1 V R2 Vmt V
P1/P2: Druckluftanschluss / coefuHeHne ana nogayum cxartoro Bo3ayxa P Druckluftanschluss / coeguHeHne ans nogauu cxaroro Bosayxa
Vm1/Vm2: Vakuumabfrage / gatuuk Bakyyma vm1/vVm2 Vakuumabfrage / gatuuk Bakyyma
V: Vakuumanschluss / coefimHerve ans Bakyyma \ Vakuumanschluss /coeavHeHmne ans sakyyma
R1/R2: Abluftanschluss / BoaayxooTBoaHbI naTpy6ok R Abluftanschluss / Bo3ayxo0TBOAHbIV NaTpy6ok
SEM 25...150 SEM 300
Typ / Tvn P/P1/P2" v VM1/VM22 Schlauchdurchmesser Innen (empfohlen) / R1® R/IR2?
Anschluss Anschluss Anschluss AvameTp WinaHra BHYTPEHHMI Anschluss Anschluss
Druckluft / Vakuum / Vakuumabfrage / (PekomMeHAOBaHHbII) Abluft axial / Abluft seitlich / MaTtpy6ok
CoenunHeHne CoenuHeHne CoenunHeHne MaTtpy6ok BO34YXOOTBOAHbIV
ANS CKaToro Ans Bakyyma |ans gatuvka Bakyyma Druckluftseitig Vakuumseitig BO3/yXOOTBOAHbIIA 60KOBOIA
BOsAyXd (mindestens) / Ha (mindestens) / Ha CCRELL
CTOPOHE CXKaToro CTOpOHe Bakyyma
BO3Ayxa (He meHee)
(He meHee)

SEM 25 G 14" G 12" G ug" @ 4 mm @ 20 Mm G 1/2" G 12"
SEM 25-SDA G 1/4" G 1/2" G 1/8“ &4 Mm @20 mm G 1/2" G 1/2"
SEM 25-SDS G 1/4" G 1/2" G 1/8“ &4 Mm @20 mm G 1/2" G 1/2"
SEM 50 G 1/4" G 3/4" G 1/8“ &6 MM & 25 Mm 2x G 1/2" G 3/4"
SEM 50-SDA G 1/4" G 3/4" G 1/8“ &6 MM 25 mm G 3/4" G 3/4"
SEM 50-SDS G 1/4" G 3/4" G 1/8“ &6 MM 25 mm 2x G 1/2" G 3/4"
SEM 100 G 1/4" G1° G 18" @9 Mm @32 Mm 4x G 1/2" G 3/a"
SEM 100-SDA G /4" G1“ G 1/8“ &9 Mm & 32 mm G 3/4" G 3/4"
SEM 100-SDS G 14" G 1" G 18" @9 mm @ 32 Mm 4xG 12" G 3/4"
SEM 150 G 14" G1° G 18" @9 mm @ 38 MM 6x12,5 MM M42x1,5 Mm
SEM 150-SDA G 1/4¢ G 1" G 18" @9 mm @ 38 MM 6x12,5 MM M42x1,5 Mm
SEM 150-SDS G 1/4¢ G 1" G 18" @9 mm @ 38 Mm 6x12,5 MM M42x1,5 Mm
SEM 300 & 19 Mmm & 60 Mm G 1/8“/ G 1/2“ 19 Mm & 60 Mm - 3x G 3/4"

Der nicht benétigte Druckluftanschluss muss verschlossen werden!
Anschlisse fiir Vakuumabfrage sind standardméfRig verschlossen!

Bei Einsatz von Schalldampfern sind die nicht verwendeten
Abluftanschlisse verschlossen! Wenn Abluft z.B. tiber Verschlauchung
abgefihrt wird, sind alle nicht verwendeten Abluftanschliusse (R1)

mit beiliegenden Stopfen zu verschlieBen

Hevcrionb3yemoe coeiuHeHne Ans nogaun ckaToro Bo3ayxa HE06X0AMMO 3aKpbITh!

CoepavHeHVst ANst AaT4Mka Bakyyma o yMOMYaHuUIo 3aKpbiThl!

Mpy Mcnonb3oBaHUM WYMOrnyLIMTENei Heucnonb3yemble

BO3/yX00TBOAHbIE NaTPy6KM crneayeT 3akpbiTh! ECnin 0TpaboTaHHbI BO3[yx 0TBOAUTCS,
HarpuMep, Mo LUIaHroBoMy

COEeAVHEHWIO, BCe Hencnonb3yemMble BO3AyX00TBOAHbIE naTpybku (R1)

crneayeT 3aKpbiTb NPUMOXEHHbIMW Npobkamu

30.30.01.00023
Pepakuus: 01.2013
Wupekc 00

CrpaHuua 3/6

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH

Forder- u. Handhabungstechnik
Aacher Strae 29, D-72293 Glatten
Ten.: 07443/2403-0

dakc: 07443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com

= Ty
SCHMALZ
~—


mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Technische Daten / TexHNn4Yeckue xapakTepUCTUKN

Max. Vakuum / Makc. Bakyym [%] 85

Opt. Betriebsdruck / Ontum. paboyee naBneHune [bar] 5—6
Betriebsdruck / Pabouyee naBneHune [6ap] 4—6
Einbaulage / MoHTaxHoe nonoxeHue Beliebig / NpounsBonbHoe
Temperaturbereich / uana3oH Temnepatyp [°C] 0...+50

CXaToro sosagyxa

Betriebsmedium Druckluftseitig / Paboyasi cpega Ha cTopoHe

Gefilterte (max. 40 um) und gedlte oder nicht gedlte Druckluft oder neutrale Gase geméass EN 983 /
OTunbTPOBaHHEIN (He Bonee 40 MkM) CxxaTblil BO3AYX C Macnom munv 6e3 unu HeTpanbHble rasbl
cornacHo EN 983

Bakyyma

Betriebsmedium Vakuumseitig / Paboyasi cpena Ha cTopoHe

trockene und nicht aggressive Gase / Cyxve 1 HearpeccuBHble rasbl

1 Bei max. 2 m Lange

1

Mpu anuHe He Gonee 2 M

Typ / Tvin Max. Saugvermdgen [I/min] Luftverbrauch [I/min}/ Gesamtgewicht [kg]/ Schallpegel frei [dB(A)]/ | Schallpegel angesaugt [dB(A)]
/ Makc. cKopoCTb OTKauKku Pacxog Bo3gyxa / O6was macca / YpoBeHb 3BYKOBOIO / YpoBeHb 3BYKOBOrO
[n/MuH] [n/munH] [kr] OaBneHus B NyCToM [aBrieHns B 3anofiHEHHOM
COCTOSHUM COCTOSIHUM
[aB (A)] (8B (A)]
SEM 25 402 101 1,1 90 72
SEM 25-SDA 393 101 1,2 77 64
SEM 25-SDS 332 101 1,2 75 62
SEM 50 706 197 1,2 90 75
SEM 50-SDA 704 197 1,5 80 66
SEM 50-SDS 642 197 1,4 78 64
SEM 100 1071 376 1,5 90 74
SEM 100-SDA 976 376 1,8 81 60
SEM 100-SDS 909 376 1,7 80 65
SEM 150 1400 590 1,6 95 79
SEM 150-SDA 1290 590 1,8 81 71
SEM 150-SDS 1190 590 1,7 80 71
SEM 300 2370 935 57 82 62

Bei optimalem Betriebsdruck

Verwendete Werkstoffe / Ucnonb3oBaHHble MaTepuarnbl

! Mpu onTUManbHoM paboyem AaBreHn

Bauteil / KomnoHeHT

Material / MaTtepunan

Grundkorper und Anschlussplatte / OcHoBHasi YacTb U MOHTaXXHas NaHenb

Aluminiumlegierung eloxiert / ANtoMUHWEBbIV CNNaB aHOAMPOBaHHbLIN

Deckel / Kpbiwka

Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet / AntoMUHMEBBIV CNNaB C MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM

Innenteile / BHyTpeHHWE KOMMOHEHTbI

Aluminiumlegierung, NBR / AntomyHneBbI cnnas, BHK

Dichtungen / YnnotHeHus

NBR/ BHK

Schrauben / BuHTbI

Stahl / Ctanb

Befestigungsblech / KpenexHas nnactuHa

Stahl pulverbeschichtet / Ctanb ¢ NOpOLIKOBLIM NOKPbITUEM

30.30.01.00023
Pepakuus: 01.2013
Wupekc 00

CrpaHnuua 4/6

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH
Forder- u. Handhabungstechnik

Aacher Strae 29, D-72293 Glatten
Ten.: 07443/2403-0
dakc: 07443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com

= Ty
SCHMALZ
~—



mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Abmessungen / Paamepbl

SEM 25...150 SDA/SDS SEM 300 SDA
——— D2
| | —
= ]
| ke i@ i ——r .
Gl [ ] c3 1
&2 ' T A o
L2
G3 o X1 Gl Y @ e
e
L2
o= @
3 |
i i =
Lo : [ i %
=2 L_J —
DI L
L L1
Ll
Tun B Bl d D D1 | D2 Gl G2 G3 H L L1 L2 X1 Y1
SEM 25 85 - 55 - - N G14“IG | G12“IG | G12“IG 48 195 - 6 183 55
SEM 25-SDA 85 - 55 - 40 - G1/4“I1G | G12“IG G1/2“1G 48 195 275 6 183 55
SEM 25-SDS 85 165 55 - 40 - G14"IG | G12“-IG G1/2“-1G 48 195 - 6 183 55
SEM 50 85 - 55 - - - G1/4"IG | G3/4™IG G3/4“-IG 58 195 - 6 183 55
SEM 50-SDA 85 - 55 - 50 - G14"IG | G3/4™IG G3/4“-IG 58 215 335 6 183 55
SEM 50-SDS 85 | 205 5,5 - 50 . GU4“IG | G34“IG | G34“IG 58 195 - 6 183 55
SEM 100 85 - 55 - - - GlU4“IG | G1“IG G3/4“1G 68 195 - 6 183 55
SEM 100-SDA 85 - 55 - 50 - G14“IG | G1“IG G3/4“-1G 68 215 335 6 183 55
SEM 100-SDS 85 | 205 55 - 50 - GlU4“IG | G1“IG G3/4“-1G 68 195 - 6 183 55
SEM 150 85 - 55 - - - GU4“IG | G1“IG | M42x15-1G | gg 195 - 6 183 55
SEM 150-SDA 85 - 55 - 50 - G1/4“1G G1“IG | M42x15G | &g 215 335 6 183 55
SEM 150 SDS 85 205 55 - 50 - G1/4"IG G1“IG | M42x15IG | &g 195 - 6 183 55
SEM 300 SDA 85 130 55 19 50 60 | G12“IG | G3/4™IG G3/4“-1G 168 243 363 34 183 55
Langenmafie in mm | JInHenHble pa3mepbl B MM
30.30.01.00023 J. Schmalz GmbH info@schmalz.de A
Pepakuus: 01.2013 Forder- u. Handhabungstechnik www.schmalz.com
W 00 Aacher StraRe 29, D-72293 Glatts
C:g;:ﬁua 5/6 T:J(':l.:e(;74t;g/;403—0 aten SCHMALZ
© J. Schmalz GmbH dakc: 07443/2403-259 v


mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

Zubehor / MpuHagnexXHocTU

Benennung

HaumeHoBaHve

Apt. Ne

Vakuummanometer @ 40 mm, Anschluss hinten*

BakyymHbIi MaHoMeTp & 40 MM, nogkntoyeHmne caagul

10.07.02.00035

Vakuumschalter VS-V-PNP*

BakyymHbIn BbikntovaTens VS-V-PNP1

10.06.02.00191

Vakuumschalter VS-V-W-D-PNP*

BakyymHbIn BbikntovaTens VS-V-W-D-PNP1

10.06.02.00192

Anschlusskabel fur Vakuumschalter, 5m, gerade
npsimomn

CoeauHuTenbHbI kabesb Ans BaKyyMHOrO Bbikiodartens, 5 m,

10.06.02.00031

Anschlusskabel fiir Vakuumschalter, 5m, 90°

CoeavHuTenbHbIN kabenb Ans BakyyMHOro Bbiknoyatens, 5 m, 90°

10.06.02.00032

Elektromagnetventil® ,Saugen Ein/Aus”, 24VDC, NO

OneKTpoMarHuUTHbIN knanan? «3axsart BKM./BbIKM.», 24 B —,
HOPMarnbHO OTKPbITbIV

10.05.01.00156

Elektromagnetventil® ,Saugen Ein/Aus”, 24VDC, NC

OneKTpoOMarHUTHbIN knanan? «3axsar BK./BbIKM.», 24 B —,
HOpManbHO 3aKpbIThI

10.05.01.00161

Die Vakuumschalter / Manometer werden separat verpackt mit
komplettem Montagezubehor geliefert. Aus Sicherheitsgriinden soll der
Vakuumschalter / Manometer mit handelstblicher, mittelfester
Schraubensicherung eingeklebt werden.

Bei Verwendung eines Magnetventils ist der Eingangsdruck um ca. 0,5 bar
zu erhohen.

Ersatz- und VerschleilRteile

Fir dieses Geréat Ubernehmen wir eine Gewahrleistung geméan unseren Allgemeinen
Verkaufs- und Lieferbedingungen.

Das gleiche gilt fir Ersatzteile, sofern es sich um von uns gelieferte Originalteile
handelt. Fir Schéden, die durch die Verwendung von anderen als
Originalersatzteilen oder Originalzubehér entstehen, ist jegliche Haftung unsererseits
ausgeschlossen.

1 BakyyMHble BblKMouaTeny / MaHOMEeTpbl NOCTaBNATCS B OTAENbHON  YNaKoBKe
€O BCEMM MOHTaXHBLIMU NPUHaANEXHOCTAMU. B Luensx 6esonacHocTu
BaKyyMHbIW BblkntoyaTens / MaHOMETp crielyeT npwv ycTaHOBKe cMa3aTb
06bIYHbIM hUKCaTOPOM pe3bbbl CpeaHet NPOYHOCTU.

2 Tpu ucnonb3oBaHUM 3NEKTPOMarHUTHOrO KranaHa BXOAHOE AaBrieHne cnegyet

nosbicuTb Ha 0,5 6ap.

Cnucok ObICTPOM3HALUMBAOLWMXCA

aeTanen

3anacHbIX n

Ha paHHoe ycTpoWCTBO MpefocTaBnsieTcs rapaHTusi cornacHo OGLWKUM yCroBusM
npoAax 1 NoCcTaBk1 NPOU3BOAUTENS.

Takasi Xe rapaHTusi NpPefoCTaBMsieTCs Ha 3anacHble 4acTu, KoTopble Obinn
nocTaBfeHbl npousBoguTenem. Npov3BoAUTENb HE HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
yliep6, BO3HUKLWMIA BCNEACTBMUE WCMONb30BaHUSI HE OPUrMHanbHbIX AeTanen unm
KOMMIIEKTYHOLLMX.

Benennung HavnmeHosaHve Fur Ejektor / [insa axekTopa Apt. Ne

Schalldampfer G 1/2 Wymornywutens G 1/2 SEM 25 10.02.01.00309
Schalldampfer G 3/4 Wymornywwutens G 3/4 SEM 50/100, SEM 300 (3x) 10.02.01.00312
Schalldampfer M42x1,5 LWymornywurens M42x1,5 SEM 150 10.02.01.00491

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten!

CocTaBuTenb ocTaBnsieT 3a cobon npaBoO BHOCUTb TEXHUYECKNE U3SMEHEHUA N HE
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a OrneyaTku 1 owmnbKu.

30.30.01.00023
Pepakuus: 01.2013
Wupekc 00

CrpaHuua 6/6

© J. Schmalz GmbH

J. Schmalz GmbH

Forder- u. Handhabungstechnik
Aacher Strae 29, D-72293 Glatten
Ten.: 07443/2403-0

dakc: 07443/2403-259

info@schmalz.de

www.schmalz.com

= Ty
SCHMALZ
~—



mailto:info@schmalz.de
http://www.schmalz.com/

